
　令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 法　学　部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

30.87 37.79 26.17 2.78 2.40

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

5.39 11.11 38.24 34.60 10.66
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

83.72 0.85 1.32 7.29 6.82

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

14.85 16.11 30.02 9.03 29.99

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

14.02 16.81 23.50 7.35 38.32

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

34.70 32.07 19.85 6.07 7.32

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

38.64 38.28 14.90 4.54 3.64

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6 「標準偏差」は，エクセル関数（ＳＴＤＥＶＰ関数）を使用し，回答率(％)の標準偏差(小数点以下第３位を四捨五入）をお答え下さい。
※ 似た関数にＳＴＤＥＶ関数があるが，異なるので算出の際は御注意下さい。

【計算例】
設問１の回答で，「５」が４人，「４」が２人，「３」が３人，「２」が５人，「１」が２人回答している場合
　=STDEVP（５，５，５，５，４，４，３，３，３，２，２，２，２，２，１，１） 日本大学ＦＤ推進センター
結果→1.39

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 3.92 0.94 29,750

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

標準偏差

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

29,241 30,068

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.66 30,136

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.61 1.48 28,606

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.77 1.41 28,912

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価
や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.81 1.19 30,032

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.04 1.02 30,451
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令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 経済学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

21.99 40.77 23.88 8.38 4.98

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

8.09 13.94 39.68 31.16 7.12
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.09 19.09 19.27 17.93 34.63

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.55 16.48 13.08 13.08 47.81

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.42 29.99 20.32 12.90 13.38

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

25.73 39.96 15.33 9.18 9.79

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

1644

1643

1644

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.37 1644

有効回答数
（延べ数）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 設問なし

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.50 1640

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

3.66 1646

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.85

7 総合的に判断してこの授業に満足しましたか。 3.63

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 2.27

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。
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学部等名 商学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

21.77 47.16 23.81 4.14 3.13

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

4.49 8.16 32.29 42.21 12.85
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

7.94 10.61 1.44 1.14 78.87

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

11.39 23.33 24.26 14.27 26.74

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

11.14 23.28 20.71 12.68 32.18

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

27.92 40.92 19.77 6.27 5.12

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

27.90 48.71 16.09 4.11 3.20

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。 日本大学ＦＤ推進センター

令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 3.80 17,856

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.49 17,792

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

17,915 18,657

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.78 17,100

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.69 17,141

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.80 17,589

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 3.94 17,960
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令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 芸術学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

22.20 39.23 27.20 5.72 5.65

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

9.48 10.58 26.98 35.50 17.45
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽを

利用した
相互利用をした 全く利用していない

3.81 4.13 0.44 0.35 91.28

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.96 14.78 21.81 14.26 39.19

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.83 17.26 20.13 12.19 40.59

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

25.76 29.53 25.79 7.93 10.98

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

41.37 41.24 11.67 3.97 1.75

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。

2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。 日本大学ＦＤ推進センター

3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。

4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.16 19361

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.44 19361

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評
等の開示）はありましたか。

択一 3.51 19361

択一 2.59 19361

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

19361 19703

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し質問等
をしましたか。

択一 2.42 19361

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバスに明記を
含む）に示されましたか。

択一 3.67 19361

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，課題
等）にどのくらい取り組みましたか。
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令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 国際関係学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.27 40.60 16.10 4.31 2.73

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

5.38 10.48 39.02 37.15 7.97
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

― ― ― ― ―

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

7.28 20.44 27.75 44.53 0.00

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.33 33.58 17.41 6.76 5.91

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.68

7
この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

―

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5
この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

―

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.03 7988

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

3
この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.91 7996

有効回答数
（延べ数）

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

8016

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.88 8001

32380
テキストボックス



　令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1

よく示されていた ある程度示されていた どちらともいえない あまり示されていなかった 全く示されていなかった

35.99 36.24 22.36 3.99 1.42

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

3.52 8.29 31.06 43.52 13.61

文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

2.11 10.77 1.69 2.27 83.15

よく質問した ときどき質問した どちらともいえない あまり質問しなかった 全く質問しなかった

3.14 9.95 15.33 13.66 57.92

よく学修した ときどき学修した どちらともいえない あまり学修しなかった 全く学修しなかった

3.98 8.34 9.28 7.29 71.10

常にフィードバック
があった

ある程度
フィードバックがあっ

た
どちらともいえない

あまりフィードバック
がなかった

全くフィードバック
がなかった

44.32 28.24 18.96 4.68 3.81

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

31.57 44.38 15.72 4.34 3.99

日本大学ＦＤ推進センター

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 3.95 5,642

5,623

5,621

5,622

5,6094
この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直前を含む）に、担当教員に対し
質問等をしましたか。

1.87

有効回答数
（延べ数）

5,675

1.67

1

NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

3
この授業科目を受けるに当たり、図書館又は図書館資料をどのように利用し
ましたか。

5,585

授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.01 5,618

回答
方式

択一

設問

危機管理学部

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間外で学修（予習、復習、課
題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.45

6
課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

4.05

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5
この授業科目に関し、授業時間外に、ClassroomやMeet、ZOOM等を用いて学
生間で共に学修しましたか。



　令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1

よく示されていた ある程度示されていた どちらともいえない あまり示されていなかった 全く示されていなかった

37.16 36.65 21.21 3.56 1.42

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

3.98 9.08 33.51 37.17 16.26

文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

2.25 8.54 1.27 1.83 86.10

よく質問した ときどき質問した どちらともいえない あまり質問しなかった 全く質問しなかった

4.24 17.25 18.24 17.76 42.51

よく学修した ときどき学修した どちらともいえない あまり学修しなかった 全く学修しなかった

8.27 12.85 11.30 10.33 57.25

常にフィードバック
があった

ある程度
フィードバックがあっ

た
どちらともいえない

あまりフィードバック
がなかった

全くフィードバック
がなかった

33.42 32.86 22.80 6.85 4.07

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

31.66 44.34 17.64 3.33 3.03

日本大学ＦＤ推進センター

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 3.98 4,659

4,644

4,649

4,646

4,6444
この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直前を含む）に、担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.23

有効回答数
（延べ数）

4,706

2.05

1

NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

3
この授業科目を受けるに当たり、図書館又は図書館資料をどのように利用し
ましたか。

4,626

授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.05 4,639

回答
方式

択一

設問

スポーツ科学部

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間外で学修（予習、復習、課
題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.47

6
課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

3.85

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5
この授業科目に関し、授業時間外に、ClassroomやMeet、ZOOM等を用いて学
生間で共に学修しましたか。



令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 理工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

22.55 45.91 24.61 4.82 2.11

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

15.35 20.03 40.46 21.23 2.93
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.47 16.54 22.16 14.29 37.53

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

16.45 27.13 18.51 8.79 29.11

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.89 38.16 22.11 7.91 4.94

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.26 46.47 20.66 6.67 2.94

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

31448

31448

31448

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.74 31448

有効回答数
（延べ数）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.46 31448

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

3.82 31448

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.24

7 あなたにとって授業は全体として満足できるものでしたか。 3.80

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 2.93

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

32380
テキストボックス

32380
テキストボックス



　令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 生産工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.00 53.37 15.04 2.14 1.45

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

14.05 22.61 43.03 16.77 3.55
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

9.14 21.91 1.05 0.56 67.35

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.71 21.53 21.92 12.40 34.45

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

15.23 27.89 16.69 9.28 30.91

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

21.84 39.50 22.26 8.26 8.14

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.02 46.77 16.98 4.65 3.57

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

38371

38760

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.59 38771

有効回答数
（延べ数）

40389

有効回答数
回答率（％）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 38722

回答
方式

択一

設問NO． 平均値

課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価
や講評等の開示）はありましたか。

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.04 38785

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.60 38778

388212
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.27

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.91

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 2.87

6

32380
テキストボックス



　　　令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

38.25 37.72 22.10 1.02 0.92

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

11.01 15.92 39.49 27.73 5.85
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

13.10 14.30 31.44 18.08 23.08

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

19.96 27.45 29.36 8.38 14.85

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

30.37 33.26 28.87 3.54 3.96

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

日本大学ＦＤ推進センター

7
この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

択一 ―

22137

22137

22137

有効回答数
（延べ数）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.76 22137

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.11 22137

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.99

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

3.83

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.29

32380
テキストボックス



令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 医学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

21.76 49.04 26.35 2.39 0.46

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

4.59 11.66 39.67 36.00 8.08
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.83 17.36 31.04 20.11 21.67

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

12.03 23.42 23.51 18.64 22.41

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

20.66 33.88 30.85 9.83 4.78

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

日本大学ＦＤ推進センター

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.56 1089

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.74 1089

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.84 1089

0

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.69 1089

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

0

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 3.89 1089

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

32380
テキストボックス

32380
テキストボックス



令和２年度前学期 学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 歯学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

18.73 49.57 25.39 3.84 2.47

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.26 14.04 40.36 32.31 7.03
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

5.04 6.80 1.38 0.39 86.39

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

5.11 19.04 28.96 19.52 27.37

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

11.81 32.77 24.16 11.23 20.03

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

17.65 41.87 27.92 6.87 5.69

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

19.60 50.21 22.42 4.80 2.97

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

6561

6561

6561

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.59 6561

有効回答数
（延べ数）

66643 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 6561

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.55 6561

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

3.78 6561

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.80

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.79

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.05

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

32380
テキストボックス

32380
テキストボックス



　令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 松戸歯学部

回答

方式 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
34.10 47.20 16.60 1.20 0.90 

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

択一
7.70 47.20 37.40 27.10 15.20 

複数
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

選択
可 5.90 22.50 1.20 0.50 70.00 

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
8.90 25.30 28.60 14.50 22.70 

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
21.70 39.50 21.30 8.20 9.30 

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
21.00 45.80 23.40 5.40 4.40 

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
28.30 47.90 19.90 2.60 1.40 

※各学部等全体の集計結果のみ御回答ください。

日本大学ＦＤ推進センター

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.99 428

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.83 427

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.56 428

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

3.74 428

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.71 428

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 427

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.12 428

NO． 設問 平均値
回答率（％）

有効回答数
有効回答数

(延べ数)

443

32380
テキストボックス



令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 生物資源科学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

15.75 50.11 27.26 4.06 2.82

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

4.81 14.41 41.81 32.95 6.02

文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

2.81 10.97 21.92 23.11 41.19

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

5.60 18.99 17.82 11.90 45.70

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

22.52 38.08 24.50 8.67 6.23

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.11 45.03 25.10 2.43 1.33

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 3.92 13,046

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.27 13,034

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.62 13,045

2.79 13,069

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.11 13,058

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 3.72 13,029

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

択一

32380
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　　　令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 薬学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

34.79 58.33 5.98 0.67 0.23

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

3.65 10.30 39.52 40.36 6.17
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

0.51 5.91 0.14 0.14 93.30

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

3.31 8.97 26.36 18.94 42.41

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

6.14 20.48 21.10 14.06 38.22

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

30.91 44.87 17.13 4.74 2.36

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

日本大学ＦＤ推進センター

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.27 0.62 4,329

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

標準偏差

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

4,328 4,328

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.65 4,329

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.42 1.34 4,317

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.12 1.15 4,324

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.97 0.94 4,326

7
この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

択一 ―



令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.55 46.70 18.89 3.31 2.56

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

15.67 18.35 35.65 25.28 5.05

文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ
を利用した

相互利用をした 全く利用していない

13.06 14.52 0.97 0.48 70.96

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

12.70 19.30 29.62 11.20 27.17

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

8.81 14.34 22.29 10.86 43.70

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.76 33.42 26.34 6.88 8.60

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.79 42.42 13.16 3.96 2.68

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率（％）」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００（小数点以下第３位を四捨五入）でお答え下さい。
設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００（小数点以下第３位を四捨五入）をお答え下さい。

各設問の１から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（１×５人）＋（２×１０人）＋（３×２０人）＋（４×１０人）＋（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6 設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.09 12,862

日本大学ＦＤ推進センター

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価
や講評等の開示）はありましたか。

3.59

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 2.34

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.79 12,862

設問

通信教育部

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.14

1

NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）回答

方式
有効回答数
（延べ数）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 12,862

授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバスに
明記を含む）に示されましたか。

3.95 12,862択一

12,862

12,862

12,862

12,862

32380
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令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 短期大学部（三島校舎）

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

34.59 47.76 13.02 3.48 1.15

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

7.30 10.50 33.89 36.99 11.31
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

― ― ― ― ―

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

7.55 21.20 23.88 47.37 0.00

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.89 38.00 19.43 4.53 2.15

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

7
この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

択一 ―

5
この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

択一 ―

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.01 2095

2.65 2095

3
この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

複数
選択
可

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.89 2094

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.11 2096

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

択一
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令和２年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 短期大学部（船橋校舎）

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.71 48.88 20.75 3.80 1.86

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

18.92 20.18 39.61 18.24 3.05
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

8.57 19.40 22.07 16.52 33.44

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

13.18 24.31 17.35 8.54 36.62

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

27.49 38.21 22.10 7.90 4.31

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.43 47.62 18.05 5.90 1.99

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 3.91 3711

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

択一 3.34 3711

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.53 3711

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.69 3711

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.77 3711

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

7
 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。
あなたにとって授業は全体として満足できるものでしたか。

択一 3.91 3711

No.3をアンケート項目から除外して対応

32380
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　令和２年度後学期　　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 法　学　部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

32.56 37.27 26.17 2.12 1.88

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.05 10.13 34.80 35.53 13.49
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

78.78 1.15 1.98 9.97 8.13

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

18.21 18.34 32.08 8.62 22.75

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

18.91 19.56 25.91 7.32 28.29

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

33.98 33.89 22.70 4.58 4.87

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

39.39 38.50 16.07 3.38 2.66

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6 「標準偏差」は，エクセル関数（ＳＴＤＥＶＰ関数）を使用し，回答率(％)の標準偏差(小数点以下第３位を四捨五入）をお答え下さい。
※ 似た関数にＳＴＤＥＶ関数があるが，異なるので算出の際は御注意下さい。

【計算例】
設問１の回答で，「５」が４人，「４」が２人，「３」が３人，「２」が５人，「１」が２人回答している場合
　=STDEVP（５，５，５，５，４，４，３，３，３，２，２，２，２，２，１，１） 日本大学ＦＤ推進センター
結果→1.39

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 3.97 0.92 39,969

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

標準偏差

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

39,369 40,596

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.60 40,290

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.93 1.47 39,081

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 3.01 1.38 39,230

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価
や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.88 1.08 39,991

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.09 0.96 40,373

32380
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令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 文理学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

40.88 37.95 16.18 3.68 1.31

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.05 12.45 39.29 33.86 8.35
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽを

利用した
相互利用をした 全く利用していない

8.48 13.23 1.12 0.65 76.52

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

4.98 15.80 22.29 14.70 42.24

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

8.32 21.26 17.52 11.36 41.53

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

27.49 34.83 20.66 8.15 8.87

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

27.02 48.10 17.56 4.87 2.46

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。

2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。 日本大学ＦＤ推進センター

3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。

4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 3.91 9772

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 3.64 9768

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価や
講評等の開示）はありましたか。

択一 3.94 9776

9792

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

9774 10145

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し質問
等をしましたか。

択一 2.44 9768

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，課
題等）にどのくらい取り組みましたか。

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバスに明
記を含む）に示されましたか。

択一 4.14 9765

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

択一 2.75

32380
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令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 経済学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

20.19 47.56 23.50 5.65 3.10

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.59 11.21 36.56 36.59 9.05
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

7.86 18.74 22.70 22.24 28.46

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.73 21.04 17.70 16.33 35.20

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.36 36.98 21.53 9.62 7.51

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.00 47.21 18.12 5.97 4.71

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.70

7 総合的に判断してこの授業に満足しましたか。 3.80

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 2.54

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

3.76 5482

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.55 5481

有効回答数
（延べ数）

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

5480

5493

5480

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.61 5489

32380
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学部等名 商学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.00 48.81 23.64 2.94 1.61

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

4.44 9.28 33.40 42.08 10.79
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽを

利用した
相互利用をした 全く利用していない

7.87 13.29 1.03 1.31 76.50

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

11.67 24.63 27.04 14.03 22.63

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

12.82 26.25 23.09 12.18 25.65

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

25.66 43.12 23.27 5.06 2.89

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

32.05 52.34 14.13 2.52 1.71

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。

2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。 日本大学ＦＤ推進センター

令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバスに明記を
含む）に示されましたか。

択一 3.89 12,084

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，課題等）
にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.54 12,119

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

12,128 12,644

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し質問等
をしましたか。

択一 2.89 11,671

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.88 11,720

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価や講
評等の開示）はありましたか。

択一 3.84 11,843

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.08 12,168

32380
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令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 芸術学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.81 41.69 24.85 4.81 4.84

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

11.95 10.39 25.36 34.75 17.55
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽを

利用した
相互利用をした 全く利用していない

9.09 6.89 0.68 0.41 82.92

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

14.29 20.79 22.02 12.65 30.26

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

15.32 24.64 19.32 11.16 29.55

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

30.39 33.77 21.36 6.60 7.88

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

42.44 42.12 10.41 3.12 1.90

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。

2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。 日本大学ＦＤ推進センター

3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。

4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.20 16803

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.85 16803

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評
等の開示）はありましたか。

択一 3.72 16803

択一 2.64 16803

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

16803 17386

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し質問等
をしましたか。

択一 2.76 16803

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバスに明記を
含む）に示されましたか。

択一 3.75 16803

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，課題
等）にどのくらい取り組みましたか。

32380
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令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 国際関係学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.93 41.68 14.10 4.13 2.17

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.51 10.60 38.73 36.29 7.87
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

― ― ― ― ―

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.25 23.02 26.55 41.19 0.00

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

38.03 35.14 16.10 5.85 4.88

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

43.57 39.56 9.35 4.24 2.92

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.72

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 4.16

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5
この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

―

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.09 5115

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

3
この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

3.00 5127

有効回答数
（延べ数）

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

5144

5131

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.96 5125
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　令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1

よく示されていた ある程度示されていた どちらともいえない あまり示されていなかった 全く示されていなかった

42.58 34.55 18.79 2.95 1.14

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

3.99 9.59 32.72 40.81 12.88

文献資料を
郵送借用した

電子資料(データベース)

を利用した

ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ
を利用した

閲覧室にて自習した 全く利用していない

3.44 9.95 2.06 1.91 82.64

よく質問した ときどき質問した どちらともいえない あまり質問しなかった 全く質問しなかった

5.63 13.50 19.35 14.01 47.51

よく学修した ときどき学修した どちらともいえない あまり学修しなかった 全く学修しなかった

8.38 10.42 12.43 7.51 61.26

常にフィードバック
があった

ある程度
フィードバックがあっ

た
どちらともいえない

あまりフィードバック
がなかった

全くフィードバック
がなかった

48.77 30.15 15.45 3.59 2.04

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

39.16 41.94 13.01 3.06 2.83

日本大学ＦＤ推進センター

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.12 3,889

3,877

3,881

3,877

3,8754
この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直前を含む）に、担当教員に対し
質問等を行いましたか。

2.16

有効回答数
（延べ数）

3,928

1.97

1

NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

3
この授業科目を受けるに当たり、図書館又は図書館資料をどのように利用し
ましたか。

3,820

授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.14 3,870

回答
方式

択一

設問

危機管理学部

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間外で学修（予習、復習、課
題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.51

6
課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

4.20

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5
この授業科目に関し、授業時間外に、ClassroomやMeet、ZOOM等を用いて学
生間で共に学修しましたか。



　令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1

よく示されていた ある程度示されていた どちらともいえない あまり示されていなかった 全く示されていなかった

37.28 35.41 22.10 2.93 2.28

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

4.96 8.37 31.92 37.74 17.01

文献資料を
郵送借用した

電子資料(データベース)

を利用した

ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ
を利用した

閲覧室にて自習した 全く利用していない

5.29 10.89 2.38 1.44 80.00

よく質問した ときどき質問した どちらともいえない あまり質問しなかった 全く質問しなかった

7.88 18.91 21.43 17.18 34.60

よく学修した ときどき学修した どちらともいえない あまり学修しなかった 全く学修しなかった

10.36 16.13 14.09 11.15 48.27

常にフィードバック
があった

ある程度
フィードバックがあっ

た
どちらともいえない

あまりフィードバック
がなかった

全くフィードバック
がなかった

40.41 32.19 19.60 5.04 2.76

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

34.42 43.19 16.64 2.79 2.96

日本大学ＦＤ推進センター

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.03 2,908

2,898

2,904

2,896

2,8934
この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直前を含む）に、担当教員に対し
質問等を行いましたか。

2.48

有効回答数
（延べ数）

2,985

2.29

1

NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

3
この授業科目を受けるに当たり、図書館又は図書館資料をどのように利用し
ましたか。

2,898

授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.02 2,900

回答
方式

択一

設問

スポーツ科学部

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間外で学修（予習、復習、課
題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.47

6
課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

4.02

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5
この授業科目に関し、授業時間外に、ClassroomやMeet、ZOOM等を用いて学
生間で共に学修しましたか。



令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 理工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

27.33 49.64 19.16 2.62 1.25

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

28.03 21.31 33.50 14.86 2.30
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

7.47 12.34 0.84 0.48 78.86

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.14 21.63 21.48 11.37 36.37

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

21.61 32.20 16.21 6.15 23.83

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

31.78 43.62 16.89 4.77 2.95

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.73 51.16 14.56 3.87 1.67

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.58

7 あなたにとって授業は全体として満足できるものでしたか。 4.01

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.22

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

3.99 4003

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 4003

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.56 4003

有効回答数
（延べ数）

4148

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

4003

4003

4003

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.97 4003

32380
テキストボックス



　令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 生産工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.45 54.37 14.25 1.92 1.01

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

18.61 22.97 37.61 17.04 3.76
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

9.94 22.13 1.39 0.68 65.85

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

13.43 29.44 23.06 11.00 23.06

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

19.61 35.65 17.92 8.51 18.31

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.83 44.35 20.22 6.11 5.49

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

29.96 47.99 15.81 3.64 2.60

日本大学ＦＤ推進センター

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.99

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.30

6

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.99 30627

306782
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.36

有効回答数
回答率（％）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 30574

回答
方式

択一

設問NO． 平均値

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.07 30636

有効回答数
（延べ数）

32136

30135

30621

択一 3.75 30657
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価
や講評等の開示）はありましたか。



令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.81 38.91 21.35 1.07 0.85

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

12.67 16.26 35.84 27.49 7.74
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

17.07 18.17 32.40 14.90 17.48

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.09 31.69 29.91 6.40 8.90

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

31.96 36.15 26.24 2.82 2.82

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.06 48.33 17.61 3.86 2.14

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

22196

22196

22196

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.92 22196

有効回答数
（延べ数）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 22196

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

3.02 22196

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.12 22196

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.99

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.96

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.54

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

32380
テキストボックス



令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 医学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

31.14 51.35 16.33 1.01 0.17

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

10.10 8.92 29.80 47.31 3.87
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

10.77 24.24 33.50 19.36 12.12

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

11.45 24.07 32.32 19.02 13.13

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

25.93 40.57 23.91 7.24 2.36

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

日本大学ＦＤ推進センター

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.80 594

7
この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

択一 ―

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 3.02 594

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 3.02 594

0

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.74 594

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

0

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.12 594

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

32380
テキストボックス



令和２年度後学期 学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 歯学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

16.75 53.59 25.01 2.88 1.77

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.76 13.63 38.16 34.65 6.79
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

5.10 7.39 1.29 0.28 85.94

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

6.39 25.43 32.93 15.89 19.36

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

12.47 39.10 25.48 8.41 14.54

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

15.90 43.65 29.41 5.99 5.04

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

19.55 52.98 22.08 3.22 2.16

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

6389

6389

6389

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.69 6389

有効回答数
（延べ数）

64943 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 6389

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.62 6389

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

3.88 6389

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.88

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.89

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.13

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。
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　令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 松戸歯学部

回答

方式 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
37.10 42.80 17.20 2.50 0.40 

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

択一
5.90 42.80 34.90 35.10 15.30 

複数
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

選択
可 9.90 20.40 1.90 0.90 66.80 

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
15.40 30.90 26.10 8.90 18.80 

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
25.30 37.90 21.30 6.10 9.30 

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
29.50 41.10 20.70 4.70 4.00 

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

択一
33.50 40.30 19.90 4.30 2.10 

※各学部等全体の集計結果のみ御回答ください。

日本大学ＦＤ推進センター

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.14 680

NO． 設問 平均値
回答率（％）

有効回答数

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.55 680

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 675

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.99 678

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

3.15 677

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.64 675

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

3.87 677

有効回答数
(延べ数)

721

32380
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令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 生物資源科学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

17.48 51.45 24.73 3.66 2.68

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

4.58 13.11 41.46 34.20 6.65

文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

3.07 12.81 25.01 22.19 36.92

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

6.29 23.03 18.87 12.54 39.27

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.86 40.06 22.77 7.57 4.74

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.43 43.44 24.44 2.45 1.24

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 3.95 7,070

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.45 7,064

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.73 7,084

択一 2.75 7,096

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.23 7,090

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 3.77 7,081

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

32380
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　　　令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 薬学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.72 63.02 6.95 0.93 0.39

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

4.11 12.09 42.00 35.99 5.81
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

1.35 6.00 0.27 0.08 92.30

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

2.91 7.95 24.16 16.44 48.55

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

7.73 23.79 20.99 12.40 35.10

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

20.00 42.09 25.35 7.44 5.12

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

日本大学ＦＤ推進センター

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.19 0.63 2,577

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

標準偏差

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

2,582 2,598

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.73 2,581

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.57 1.37 2,573

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.00 1.14 2,579

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.64 1.04 2,580

7
この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

択一 ―

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。

2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでくださ

い。

3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。

4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さ

い。 設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。 各設問の1から５

までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。

5 「平均値」は，回答率(％)の平均値（小数点以下第３位を四捨五入）をお答え下さい。

6 「標準偏差」は，エクセル関数（ＳＴＤＥＶＰ関数）を使用し，回答率(％)の標準偏差(小数点以下第３位を四捨五入）をお答え

32380
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令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 通信教育部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.68 48.85 18.86 2.37 1.23

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

9.51 16.73 40.05 28.99 4.72
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

13.64 15.35 0.71 0.33 69.96

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

12.50 21.92 31.08 11.10 23.39

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.23 14.14 22.87 9.99 43.77

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.38 38.34 24.22 5.88 3.30

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

38.65 43.68 12.60 3.30 1.78

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.01 4215

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.97 4215

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

4215 4215

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.89 4215

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 2.35 4215

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.75 4215

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.14 4215

32380
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令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 短期大学部（三島校舎）

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

33.57 52.23 10.66 2.67 0.86

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

8.83 11.99 30.87 38.77 9.55
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

― ― ― ― ―

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

7.82 22.88 25.54 43.76 0.00

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

― ― ― ― ―

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.28 41.74 14.37 4.53 3.09

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

38.65 47.20 9.63 3.74 0.79

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.19 1392

5
この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

択一 ―

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.04 1392

1393

3
この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
※令和２年度は，設問項目として実施していません。

複数
選択
可

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.95 1394

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.15 1388

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

択一 2.72

32380
テキストボックス



令和２年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 短期大学部（船橋校舎）

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.13 50.52 19.20 2.58 1.57

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

17.65 16.31 36.95 24.49 4.59
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

12.53 18.26 22.55 12.06 34.61

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

16.58 23.69 18.96 10.45 30.32

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

31.26 40.84 19.30 5.06 3.55

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.34 49.72 16.65 4.09 1.21

1 各学部等全体の集計結果等（空欄箇所）を御回答ください。
2 「有効回答数」は，各設問ごとに回答したアンケート数をお答え下さい。なお，無回答・重複回答は数に含めないでください。
3 「有効回答数（延べ数）」は，設問３のみ複数回答人数をお答え下さい。
4 「回答率(％)」は，設問３のみ選択肢回答数÷有効回答数（延べ数）×１００(小数点以下第３位を四捨五入)でお答え下さい。

5 「平均値」は，選択肢回答数に選択肢の数値（１・２・３・４・５）を乗じた結果を合計し，「有効回答数」で除してお答えください（小数点以下第３位を四捨五入）。
【計算例】
設問に対する有効回答数が５０人で選択肢「１」に５人，選択肢「２」に１０人，選択肢「３」に２０人，選択肢「４」に１０人，選択肢「５」に５人が回答している場合
（1×５人）+（２×１０人）+（３×２０人）+（４×１０人）+（５×５人）＝１５０　→　１５０÷５０人（有効回答数）＝３．００（平均値）

6
代用する場合は適宜修正の上，お答えください。

日本大学ＦＤ推進センター

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.18

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 4.00

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 2.86

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

3.97 2985

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.62 2985

有効回答数
（延べ数）

設問７は同様の設問があれば回答選択肢を含め代用可能とする。

2985

2985

2985

各設問の1から５までの回答率の合計は，１００％となるようにしてください（設問３を除く）。また，表の枠内には，数値のみをお答え下さい（「％」を記載しないこと）。

設問３以外は，選択肢回答数÷有効回答数×１００(小数点以下第３位を四捨五入)をお答え下さい。

択一 3.91 2985

No.3をアンケート項目から除外して対応

32380
テキストボックス
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